

資料輯剪圖書館院體育學院校來源民生報日期740422版面三版

我國參加第卅八屆世界杯桌球賽的男、女代表隊，定今天返國。此行中華隊雖然是初次參加世界盃大賽卻成績斐然。女子隊列團體賽第二級冠軍，男子組列第二級亞軍，兩年後的第卅九屆世界盃在印度舉行時，中華男、女兩隊皆已列名為十六組種子隊之一。國內桌球界除了要盛大歡迎他們之外，也正期待著他們帶回來的最新比賽消息，以及在世界級大賽中接觸到的最新攻守技巧，以提高國內的水準，並為進軍下屆世界盃作準備。

在此次世界盃桌球賽中，參加的有九十二個會員國的一千餘球職員。在晉入最後決賽的強隊中，表面上雖是歐亞對峙的局面，但經運番激鬥，亞洲國家仍佔上風，技高一籌，並奪得大部分的獎牌。

在本屆大賽期間，國際桌球總會曾在哥特堡舉行會員大會，對桌總最高階層的權力分配，也有了明顯地改變，此項改變是：歐亞勢力減退，壟斷的局面已不復見（原有四人執委減為三人，另有七大洲各增選一人，以後對於比賽規則、技術、設備、器材等，亞洲選手必然可以爭取到更合理的待遇。面對著國際間桌球運動的新環境和新趨勢，鼓舞之餘，國內桌球界應有若干措施以資配合，這些措施有：

①中華桌球協會將改組。據悉：被國內桌球界視為桌球運動主導的台灣省合作金庫，深受鼓舞，且已有意接掌桌球協會的推動工作。如此事成真，以合作金庫的人力物力採取積極的步驟，必能對我國桌球運動產生很大的助力。

②桌球運動在場地及器材方面，不需要大量投資。現今教育部已將桌球運動為重點發展項目，理應有具體的發展細節，例如：在國內經常舉辦分齡賽，名列前矛者選派赴國外參加分齡賽，並鼓勵中小學生爭取榮譽。

③桌球運動不但向為國人所長，且較大多數運動項目，更適合國人的發揮。本屆世界盃賽中，中華隊之未能名次更推前，缺點仍在技巧、經驗不夠，以及體型所制，在技巧方面固然必須多參加比賽、吸收新知，但在體型方面，我們得針對日後的訓練，以免日後受制於人。

中華隊此次在世界盃中一鳴驚人，我們在歡欣祝賀之餘，希望這是國內桌球運動跨出的第一步，在未來的歲月中，能奪歸更高的榮譽與錦標。

歡迎我桌球隊凱旋返國

社評



國際手球賽、韓國女子球員勇猛射球。（本報記者 張福興攝）

【本報訊】中正杯國際青年手球賽昨（廿一）日在台北體專體育館閉幕，丹麥隊與韓國隊分別獲得男女組冠軍。

男子組六隊的名次依序為①丹麥、②韓國、③瑞典、④國光、⑤莒光、⑥義大利。

女子組五隊的名次為：①韓國、②荷蘭、③國光、④日本、⑤莒光。

男子組瑞典隊在廿日對丹麥的比賽中，也一分險勝，形成丹、韓、瑞典三隊循環勝負關係，韓國勝瑞典三分，瑞典勝丹麥一分，丹麥勝韓國四分，因此比數三隊得、失分的結果，在上半場先以十五比四打敗丹麥正三分、韓國負一分、瑞典負二分，男子組前三名的席位據此定出。

女子組的后冠昨天由韓國與荷蘭兩隊進行爭奪戰，荷蘭雖然人高馬大，擁有人高馬大，擁有一長射火力，但是韓國女子隊打出幾乎滴水不漏的防守，以廿一比廿二勝日本隊一分，國光隊獲六分，井澤由美子與市川千惠各得四分。

【本報訊】中正杯國際青年手球賽女子組國光隊（廿一）日以廿一比廿二勝日本隊一分，國光隊獲六分，井澤由美子與市川千惠各得四分。